

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Convocatoria de Propuestas 2010 — Ejercicios, Mecanismo de Protección Civil de la Unión**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 60 de 11 de marzo de 2010)*

*(2010/C 72/11)*

En la página 14, en el punto 3, párrafo primero:

*en lugar de:* «3. Las propuestas deberán enviarse a la dirección de la Comisión que se indica en la Guía el 30 de abril de 2010 a más tardar. El envío tendrá que depositarse en una oficina de correos o en un servicio de mensajería el 30 de abril de 2010 a más tardar (de ello darán fe la fecha de expedición, la del matasellos o la del resguardo de envío). Las propuestas podrán también entregarse en mano, en la dirección exacta que se indica en la Guía, a más tardar a las 17.00 horas del día 30 de abril de 2010 (de lo que dará fe el resguardo fechado y firmado por el funcionario responsable).».

*léase:* «3. Las propuestas deberán enviarse a la dirección de la Comisión que se indica en la Guía el 31 de mayo de 2010 a más tardar. El envío tendrá que depositarse en una oficina de correos o en un servicio de mensajería el 31 de mayo de 2010 a más tardar (de ello darán fe la fecha de expedición, la del matasellos o la del resguardo de envío). Las propuestas podrán también entregarse en mano, en la dirección exacta que se indica en la Guía, a más tardar a las 17.00 horas del día 31 de mayo de 2010 (de lo que dará fe el resguardo fechado y firmado por el funcionario responsable).».

---